

Прокуратурой Пономаревского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Самарской области, причинившего тяжкий вред здоровью потерпевшего, который повлек смерть последнего

Прокуратурой Пономаревского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 32 летнего жителя Самарской области. Он признан виновным по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что ночью 14 августа 2023 года 32 летний мужчина, находясь около домовладения потерпевшего в с. Пономаревка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с последним, ввиду наличия симпатии к сожительнице потерпевшего, нанес ему многочисленные удары в область головы и живота, причинив тем самым последнему повреждения опасные для жизни, повлекшие по неосторожности его смерть.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком 1 год.

Кроме того, по делу удовлетворен гражданский иск о возмещении морального вреда дочери погибшего.

Приговор в настоящее время не вступил в законную силу.

Помощник прокурора района

В.Ю. Харламова